

今日汝州

中国泛海控股集团到我市考察投资环境

2017年7月26日
星期三
农历丁酉年六月初四

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 1908 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

本报讯 (记者 李红涛) 7月25日,中国泛海控股集团副总裁、海墨文化传媒股份有限公司董事长兼总裁杨科一行到我市考察投资环境。市委书记高建军,市委副书记、市长陈天富出席座谈会。

高建军对杨科一行的到来表示热烈欢迎,并简要介绍了我市的城市概况和投资环境。他表示,汝州发展优势

明显、潜力巨大,双方有着广阔的合作空间。希望泛海集团能够高标准、高规格策划,围绕汝州城区和三个特色小镇,做好院线建设和文化产业发展,助力文化扶贫。同时,汝州将创造良好的发展环境,为项目建设提供最优质的服务。

杨科简要介绍了中国泛海控股集团关于在河南省推进“泛海精淮

扶贫行动”和开展泛海文化产业投资计划的初步方案。他表示,汝州市各项事业发展成效明显,拥有优越的投资环境,希望以此次考察为契机,进一步加强沟通交流,尽快达成合作意向,加快项目落地,实现互利共赢。

市领导李涛、焦慧娟及市政府党组成员、秘书长杨兆华参加活动。

中大街“变脸”真快

明清古街韵味呼之欲出

中大街 整治提升改造

本报讯 (记者 郭营战 黄耀辉) 7月25日下午,记者在中大街改造现场看到,整个工程正在加紧施工,具有明清古街韵味的中大街呼之欲出。

当日18时,虽已接近下班工休时间,整个工地仍然

一片繁忙施工的景象,“迎酷暑 战高温 精心组织 全力以赴”等红色横幅随处可见,挖掘机正在回填铺设管网的深沟,脚手架上工人们在紧张忙碌,工程监理及技术服务等人员来回穿梭。记者看到,位于中大街与城垣路交汇处的游客服务中心地基已经全部硬化,立柱钢筋架已经竖起,石牌坊地基开挖,给排水系统处理完毕,0号院、1号院民居门头

已全部更换,屋顶坡面防水处理到位,即将铺瓦,立面仿古青砖正在护砌。张公巷口以东路段民居门头基本改造到位,立面及屋顶坡面已整修过半。各个工地正在按照预定计划加紧推进。

中大街改造项目相关负责人接受采访时表示,游客服务中心及牌坊的工期为7天,目前推进顺利。0号院、1号院民居将在26日实现主体完工,自张公巷路口以东100米路段的所有改造项目,将按计划于8月3日前全部完工,清除建筑垃圾,初步实现开门迎宾。一期工程剩余路段将按计划顺利推进,确保把中大街打造成具有浓郁地方风味的明清古街。



游客服务中心地基已建好

“四知堂杯”头条新闻大赛
Sizhitang 四知堂 中原都市报
联系电话:241022997
品牌宣传 天下无难事



改头换面

铺设排水设施

牵挂城市建设 牵挂城市建设者

陈天富调研市政基础工程并慰问高温下一线工人

本报讯 (记者 宋小亚) 7月24日中午,骄阳似火,市区地面最高温更不断飙升。公共卫生间建设进度如何,立体停车场修建得怎样了,城市家具布置了没,中大街提升改造工程进展到哪个地步了,高温下奋战在一线的干部员工如何防暑降温?……市委副书记、市长陈天富对这些问题格外牵挂。

中午时分,陈天富带领相关单位负责

人先后到金庚康复医院东侧公共卫生间、建设银行东侧公共卫生间、建设银行东侧立体停车场、原行政服务中心院内立体停车场、中大街提升改造施工现场等地实地察看调研。

陈天富每到一处都向在高温下奋战的一线同志表示慰问,对他们战高温斗酷暑的精神表示敬意。他指出在正值高温酷暑,各相关部门要合理调度施工时间,避

开高温作业,尽量选择早上、下午及夜间气温较低的时间段施工,保证工程进度;多数公共卫生间已建成,接下来要注意细节处理,早日投入使用,方便市民。多处立体停车场建设正稳步有序推进,这是解决城市停车难的最快捷途径,建设中要注意积累经验,确保投入使用后安全快捷。中大街提升改造不仅要做好外部设计、建设,门店内部装修也要制定统一标准,形成内外风

格协调的效果,提升中大街的整体档次和品位。公交站牌及人行道上的座椅,要人性化、科学化布置,城管局要组织专业人员对城市家具进行日常管护,确保好用、耐用、实用。

随后,陈天富一行对城垣路道路综合整治工作提出具体指导性意见。

市政府党组成员、秘书长杨兆华一同调研。

停电不美气! 电力抢修工人也不容易!

“又停电了,也不知道啥时候能来电。”7月24日晚上9点半,家住市委附近的居民丁先生向记者打电话抱怨。与丁先生一样抱怨的,还有许多网友。记者的微信朋友圈有这样一则留言:“这两天的高温天气,正好遇上停电,压负荷、改电路,这咱都可以理解,问题是有关部门为啥不能提前告知一下公众?该提前走亲访友的、住宾馆的,或其他方法

纳凉解暑的也有一个思想准备不是?这电停得也忒任性了,想啥时候就啥时候停,想停多长时间就停多长时间。”

高温似火,酷暑难耐,火辣辣的天气不仅让广大市民“火”气暴增,也“火”了咱们的电力抢修工人。带着广大市民的疑问,记者于7月25日对市供电公司进行了跟踪采访。

服务满负荷

“叮铃铃,叮铃铃”,上午9点,在市供电公司调控中心,一阵急促的电话打断了室内的宁静。正在值班的工作人员尚红伟急忙接起电话:“是杨岭线吗?正在安排人员前去抢修。”

连日来,持续的“高烤”天气,让汝州电网的负荷曲线也一路飙升。

受持续高温天气影响,我市最高温度达40℃,电网负荷剧增,最高负荷已达35.68万KW,创历史新高,比去年同期31.29万KW增加14%,给汝州电网设备造成巨大压力,部分设备超极限运行,加上一些设备存在老旧、(下转第2版)

全省深化简政放权放管结合优化服务改革电视电话会议指出

创业门槛会更低 营商环境会更公平

本报讯 (记者 宋小亚) 7月24日上午,全省深化简政放权放管结合优化服务改革电视电话会议召开,贯彻落实全国全省相关会议精神。市委副书记、市长陈天富,市委常委、常务副市长刘鹏及市政府党组成员、秘书长杨兆华,各乡镇、街道和有关部门负责人在市委7楼分会场收听收看会议实况。

会议指出,近年来全省“放管服”改革取得了重要进展,全省营商环境有明显改善,但与国家总体要求相比仍有明显差距,存在放权力度不够、监管理念不新、政务服务不够优化、服务意识不强等问题。所以,继续深化“放管服”改革,打造便利、公平的市场环境,更大激发市场活力和社会创造力,推动政府治理体系和治理能力现代化,成为全省下一步的工作目标。

会议要求,要始终抓住“放管服”改革的“牛鼻子”,要突出重点,精准发力,坚定不移地把“放管服”改革向纵深推进,为就业创业降门槛,为各类市场主体减负,为激发有效投资拓空间,为公平营商创造条件。要建立跟踪问效制度,确保“放管服”改革取得实效。

市汝瓷电子商务产业园获评 省文化产业示范园区

本报讯 (通讯员 李心) 近日,第五批“河南省文化产业示范园区”正式揭晓,我市汝瓷电子商务产业园等3个园区榜上有名。

汝瓷电子商务产业园位于市产业集聚区西南部,规划面积约12平方公里,聘请同济大学规划设计院、清华大学建筑一所,高标准编制了园区概念性规划及修建性详细规划。园区建设紧紧围绕汝瓷文化这一主题,集文化传承、陶瓷生产、电子商务、非遗传承、国际交流、创新研发、收藏鉴赏、旅游观光及休闲养生等功能于一体,打造具有汝州地方特色的文化产业园。

最能代表汝州走向世界的,就是汝瓷,这也是汝瓷电子商务产业园承担的使命和责任。园区被评为第五批“河南省文化产业示范园区”,将有助于唱响汝州市“中华名窑·瓷魁之乡”品牌,提升河南乃至全国陶瓷文化产业发展层次和水平。园区将牢牢把握这一契机,进一步加快软硬件设施建设,不断提升园区层次和建设水平,确保把汝瓷作为主导产业做优、做精,打造成陶瓷界的朝圣地。

据了解,为树立典型,加快推进河南省文化产业示范园区建设,提升文化产业的影响力和竞争力,“省文化产业示范园区”评选活动由省文化厅每两年评选一次。根据《河南省文化产业示范园区评选办法》规定,通过初步筛选、专家调研、召开评审会等程序,经省文化厅党组会议研究后决定命名。